

**7309** RESOLUCION de 24 de febrero de 1992, de la Universidad de las Islas Baleares, por la que se rectifica parte de la Resolución de 8 de enero de 1992, por la que se publica la Comisión juzgadora de un concurso.

Advertido error en el texto de la Resolución de 8 de enero de 1992, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 39, de 14 de febrero de 1992, a continuación se procede a realizar la siguiente corrección:

En la página 5248, plaza de Profesor titular de Escuela Universitaria del área de conocimiento de «Filología Catalana». Comisión titular. Vocales, donde dice: «Don Luis Miguel Gimeno Benet», debe decir: «Don Luis Miquel Gimeno Beti».

Palma de Mallorca, 24 de febrero de 1992.—Por delegación del Rector, el Vicerrector de Ordenación Académica, Bernat Sureda García.

**7310** RESOLUCION de 25 de febrero de 1992, de la Universidad de La Coruña, por la que se corrigen errores advertidos en la resolución de 10 de enero de 1992 por la que se designan Comisiones para juzgar los concursos para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.

Advertidos errores en el Anexo I de la Resolución de esta Universidad de 10 de enero de 1992 («Boletín Oficial del Estado» del 12 de febrero) por la que se hace pública la composición de las Comisiones designadas para juzgar los concursos para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios vacantes en esta Universidad, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Plaza número 031/91. Donde dice: «Vocal Secretario: Don Juan Luis Gómez Colomer, Catedrático de la Universidad Castellano-Manchega», debe decir: «Vocal Secretario: Don Juan Luis Gómez Colomer, Catedrático de la Universidad Jaume I».

La Coruña a 25 de febrero de 1992.—El Rector, José Luis Meilán Gil.

**7311** RESOLUCION de 9 de marzo de 1992, de la Universidad de Salamanca, por la que se rectifica la de 22 de enero de 1992, por la que se convocaban pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de esta Universidad.

En la Resolución de la Universidad de Salamanca de fecha 22 de enero de 1992, se convocaban pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de esta Universidad. En virtud de la presente Resolución, se realizan las siguientes rectificaciones:

Por renuncia del Secretario suplente, don Jorge de la Gándara Montero, funcionario de la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca, al haberse acogido éste al artículo 20 de la Ley de Procedimiento Administrativo, se nombra como Secretaria suplente a doña Rosa María González González, de la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca.

En el punto 1.1.1 de la convocatoria, relativo a la reserva de plazas para personas con minusvalía, donde dice: «Este cupo de reserva asciende a tres plazas», debe decir: «Este cupo de reserva asciende a una plaza».

Salamanca, 9 de marzo de 1992.—El Rector, Julio Feroso García.

**7312** RESOLUCION de 16 de marzo de 1992, de la Universidad de Alcalá de Henares, por la que se hace pública la lista de excluidos, se hace referencia a la de admitidos y se convoca a todos los aspirantes para la realización del primer y único ejercicio del concurso-oposición para el acceso a la categoría de Ayudantes de Oficios (Auxiliar de Servicios Generales).

Finalizado el plazo de admisión de instancias, y de conformidad con lo establecido en las bases de la convocatoria (Resolución de fecha 27 de noviembre de 1991, «Boletín Oficial del Estado» de 29 de enero de 1992).

Este Rectorado resuelve:

Primero.—Declarar aprobadas las listas de aspirantes admitidos y excluidos. La primera figurará expuesta en el tablón de anuncios del Colegio «San Pedro y San Pablo», en la plaza San Diego, sin número, de Alcalá de Henares (Madrid); la segunda figurará como anexo único a la presente Resolución.

Segundo.—Convocar a los aspirantes admitidos, en llamamiento único, a la celebración del primero y único ejercicio el día 9 de mayo

de 1992, a las nueve horas, en la Facultad de Derecho de la Universidad de Alcalá de Henares, calle Libreros, entrada por la calle Sebastián de la Plaza, Alcalá de Henares (Madrid).

Tercero.—Los aspirantes excluidos dispondrán de un plazo de diez días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», para subsanar el defecto que haya motivado su exclusión u omisión de las listas de admitidos. Los aspirantes que dentro del plazo señalado no subsanen la exclusión o aleguen la omisión serán definitivamente excluidos de la realización de las pruebas.

Cuarto.—Contra la presente Resolución podrá interponerse recurso de reposición en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», ante el Rector de esta Universidad.

Alcalá de Henares, 16 de marzo de 1992.—El Rector, Manuel Gala Muñoz.

ANEXO

Concurso-oposición de acceso a 18 plazas de Ayudantes de Oficios (Auxiliar de Servicios Generales), convocada por Resolución de la Universidad de Alcalá de Henares de fecha 27 de noviembre de 1991 («Boletín Oficial del Estado» de 29 de enero de 1992)

Relación de excluidos y sus causas

| Número | Documento nacional de identidad | Apellidos y nombre                  | Causa de la exclusión |
|--------|---------------------------------|-------------------------------------|-----------------------|
| 1      | 8.991.862                       | Alberto Sáez, José María            | (4)                   |
| 2      | 2.632.771                       | Arjona Martínez, Manuel             | (4)                   |
| 3      | 70.498.213                      | Ballesteros López, Miguel           | (2)                   |
| 4      | 16.798.395                      | Ballesteros Ibáñez, José Ramón      | (1) y (4)             |
| 5      | 8.962.208                       | Báñez Gutiérrez, Juan Carlos        | (4)                   |
| 6      | 8.732.510                       | Becerra Flores, José Antonio        | (1)                   |
| 7      | 76.225.110                      | Belloso Dios, Manuela               | (1) y (4)             |
| 8      | 53.020.372                      | Blázquez Gómez, Angel               | (5)                   |
| 9      | 3.786.008                       | Bustos Marrón, María Luisa          | (2)                   |
| 10     | 8.973.563                       | Cacho Laguna, Angeles               | (1)                   |
| 11     | 3.102.537                       | Camino Pérez, Alfonso               | (4)                   |
| 12     | 51.885.981                      | Cruz Maure, Ana María               | (1)                   |
| 13     | 51.661.189                      | Chriten Jiménez, Silvia             | (6)                   |
| 14     | 5.220.460                       | Díaz Muñoz, José Luis               | (4)                   |
| 15     | 2.832.630                       | Espeleta Gil, Asunción              | (1), (3) y (4)        |
| 16     | 70.163.192                      | Eusebio Martínez, Isabel            | (2)                   |
| 17     | 8.958.154                       | Fuentes Peñalver, Esther            | (2)                   |
| 18     | 2.526.746                       | Gómez Fernández, Luisa              | (3) y (4)             |
| 19     | 8.965.003                       | Gómez Romero, Victoria              | (2)                   |
| 20     | 8.971.618                       | Gómez Sillero, Rafael               | (3), (4) y (6)        |
| 21     | 2.196.015                       | Hurtado Macías, Julián              | (2)                   |
| 22     | 551.817                         | Jiménez Benítez, Eloisa             | (2)                   |
| 23     | 16.792.184                      | Lallana Gonzalo, Pilar              | (4)                   |
| 24     | 25.972.658                      | Luque Ramírez, Antonio              | (1)                   |
| 25     | 2.506.915                       | Manzano Naranjo, Ascensión          | (2)                   |
| 26     | 8.981.197                       | Manzano Zarzo, Eva María            | (2)                   |
| 27     | 51.685.654                      | Martínez Galdón, Isabel             | (3)                   |
| 28     | 14.552.983                      | Miguel Echevarría, Juan Carlos      | (2)                   |
| 29     | 50.835.919                      | Monreal Espinosa, Julio Antonio     | (4)                   |
| 30     | 33.513.725                      | Moreno Gómez de Enterría, Eva María | (1) y (3)             |
| 31     | 3.068.317                       | Moreno Vicente, Jesús               | (1) y (3)             |
| 32     | 5.605.391                       | Ojeda Gómez, Eusebio                | (1) y (4)             |
| 33     | 5.408.070                       | Pascual Gil, Isabel                 | (4)                   |
| 34     | 5.237.729                       | Pérez Vallejo, María del Rosario    | (1)                   |
| 35     | 9.006.023                       | Ramos Izquierdo, Arantxa            | (5)                   |
| 36     | 9.454.060                       | Rodríguez Suárez, Francisco Juan    | (1)                   |
| 37     | 9.002.068                       | Saldaña Anchuelo, Pilar             | (5)                   |
| 38     | 8.953.734                       | Sánchez Prieto, María Aveli         | (2)                   |
| 39     | 19.082.729                      | Soriano Gómez, Teresa Resurrección  | (2)                   |
| 40     | 9.003.072                       | Todo Caja, Francisco Javier         | (2)                   |
| 41     | 8.961.337                       | Todo Caja, María Isabel             | (2)                   |
| 42     | 8.990.477                       | Torres García, Francisco            | (3)                   |
| 43     | 6.896.815                       | Trejo Carrasco, Constantino         | (2)                   |

Motivo de la exclusión:

- (1) Falta de pago.
- (2) Falta de titulación.
- (3) Falta de documento nacional de identidad.
- (4) Falta de curriculum.
- (5) No tener la edad.
- (6) Fuera de pago.